
 
 

Αθήνα, 23 Δεκεμβρίου 2020 

Διπλή διάκριση της ElvalHalcor  
στα «Επιχειρηματικά βραβεία ΧΡΗΜΑ 2020» 

1ο βραβείο:  Διεθνοποίησης και 2ο βραβείο: Καλύτερη εταιρία Διεθνούς Δραστηριοποίησης 
 
 
Η ElvalHalcor έλαβε το 1ο βραβείο "Διεθνοποίησης" και το 2ο βραβείο "Καλύτερης εταιρίας διεθνούς 
δραστηριότητας" στο πλαίσιο των «Επιχειρηματικών βραβείων ΧΡΗΜΑ 2020». Τα «Επιχειρηματικά Βραβεία 
ΧΡΗΜΑ» αναγνωρίζονται από την επιχειρηματική και επενδυτική κοινότητα ως ένας καταξιωμένος θεσμός 
ετήσιας αξιολόγησης των εισηγμένων στο Χρηματιστήριο Αθηνών εταιριών. 
 
Για 18η συνεχή χρονιά, το ευρύ επενδυτικό κοινό, οι αναγνώστες του οικονομικού-επενδυτικού περιοδικού 
ΧΡΗΜΑ, αλλά και οι επισκέπτες του επιχειρηματικού-οικονομικού portal, banks.com.gr, ανέδειξαν και 
επιβράβευσαν τις εταιρίες που συμβάλλουν αποτελεσματικά στην ανάπτυξη της εθνικής οικονομίας, της 
απασχόλησης και της ελληνικής κεφαλαιαγοράς. 
 
H ElvalHalcor βρίσκεται στην κορυφή της παγκόσμιας αγοράς αλουμινίου και χαλκού και αποτελεί μια 
κορυφαία εξαγωγική δύναμη που συμβάλλει στην εθνική οικονομία, διαθέτοντας ισχυρή παραγωγική βάση 
με 15 εργοστασιακές μονάδες, εμπορική παρουσία σε πάνω από 100 χώρες και ανθρώπινο δυναμικό υψηλής 
εξειδίκευσης. Το 2019 ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών της Εταιρίας ανήλθε σε 2.045 εκατ. ευρώ και οι 
εξαγωγές από την Ελλάδα σε 1.432 εκατ. ευρώ.  
 
Η ElvalHalcor αναπτύσσεται με γνώμονα τη βιώσιμη ανάπτυξη, δημιουργώντας αξία για τους συμμετόχους 
της. Επενδύει ουσιαστικά και συστηματικά στο ανθρώπινο δυναμικό της, δίνοντας έμφαση στην εκπαίδευση 
και εξέλιξή του, έχοντας ως πρώτη προτεραιότητα την υγεία και ασφάλεια των ανθρώπων και των 
συνεργατών της. Εστιάζει σε πρακτικές περιβαλλοντικής προστασίας και καταπολέμησης της κλιματικής 
αλλαγής και δίνει έμφαση στο μοντέλο της κυκλικής οικονομίας, στηρίζοντας τη μετάβαση στην πράσινη 
οικονομία.  
 
 
Σχετικά με την ElvalHalcor 
Η ElvalHalcor είναι μία από τις κορυφαίες παγκοσμίως εταιρίες παραγωγής αλουμινίου και χαλκού. Η Εταιρία 
δημιουργήθηκε τον Δεκέμβριο 2017 μέσω της συγχώνευσης δια απορρόφησης της ΕΛΒΑΛ από την ΧΑΛΚΟΡ. 
Η ElvalHalcor σήμερα κατέχει ηγετική θέση στην Ευρώπη στους σωλήνες χαλκού, ενώ έχει εδραιώσει τη θέση 
της μεταξύ των κορυφαίων βιομηχανιών έλασης αλουμινίου παγκοσμίως. Η Εταιρία διαθέτει πάνω από 80 
χρόνια εμπειρία και τεχνογνωσία, ισχυρή παραγωγική βάση με 15 εργοστασιακές μονάδες και εμπορική 
παρουσία σε πάνω από 100 χώρες προσφέροντας βιώσιμες λύσεις και προϊόντα σε δυναμικά 
αναπτυσσόμενες αγορές όπως οι συσκευασίες, οι μεταφορές, η δόμηση και κατασκευές, η θέρμανση, η ψύξη 
και ο κλιματισμός και οι ΑΠΕ. Η ElvalHalcor ακολουθεί αναπτυξιακή πορεία  επενδύοντας στην τεχνολογία 
και τη βιώσιμη ανάπτυξη, δημιουργώντας αξία στους συμμετόχους της. Για περισσότερες πληροφορίες για 
την Εταιρία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.elvalhalcor.com. 
 
Σχετικά με τα «Επιχειρηματικά βραβεία ΧΡΗΜΑ» 
Τα «Επιχειρηματικά βραβεία ΧΡΗΜΑ 2019» αποτελούν μία πρωτοβουλία του ιστορικού οικονομικού-
επενδυτικού περιοδικού ΧΡΗΜΑ σε συνεργασία με την Ethos Events και το οικονομικό και επιχειρηματικό 
portal Banks.com.gr.  Οι επιχειρήσεις επιλέγονται προς βράβευση, μετά από αξιολόγηση σε μια σειρά 
κριτήριων όπως η πορεία των οικονομικών επιδόσεων, η σταθερότητά τους, η διεύρυνση των μεριδίων 
αγοράς τους, η χρηματιστηριακή πορεία και η σχέση με τους επενδυτές, η προσπάθεια διεθνοποίησης, η 
καινοτομία και η έμφαση στις επενδύσεις. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επισκεφθείτε το 
σύνδεσμο http://hrima.ethosawards.eu/. 
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